



牛师傅说车

恭喜在车展上顺利买到爱车的各位亲，你们即将告别风吹日晒、雪打雨淋、大口呼吸尾气、公交车上挤成照片的日子，迎来幸福安逸、舒适无比的四轮生活，想想就替你们高兴！因为，又多了一批人陪我一起堵车了……

开个玩笑。买车是件大事，可怎么提车、注意哪些细节，很多人不是太了解，咱们今天就来谈谈提车时，到底有哪些讲究。

论新车的正确打开方式

遥想牛师傅当年提到人生第一辆爱车时的情景，可谓另类。按常理，正常人都不会兴高采烈地跟着销售颠颠地跑前跑后，可牛师傅当时却理智上脑，质检员附身，丝毫没有表现出一丝兴奋，反而一脸严肃地检查各个部件和功能是否完好，然后在销售MM三条线的表情下，优雅地交钱离开了4S店……别误会，牛师傅不是nerd，只是情感神经反射慢，晚上回家钻进被窝里乐了半天才睡着。

一晃六年，星星还是那个星星，车还是那辆车，作为一个恋旧的人，牛师傅一直没舍得换，因为用得很好，没遇到其他车友反映的毛病，所以说，挑辆好车，很有必要。如果你也想用得省心，那在你提车的时候，任凭心里小鹿乱撞，也得把持住激动的心情，好好注意这些细节：

一看，把该撕掉的保护膜全部撕掉，让销售帅哥帮你好好洗个车，然后开到明亮且不刺眼的地方。先看镀铬饰件、前后灯外罩是否有刮痕，这些部件如果有瑕疵，以后换起来还是挺费钱的。然后看车身漆面是否均匀、是否有划伤，很细微的小划痕就不要太过计较了，因为运输、洗车等因素都会造成这样的细微划伤，划痕蜡可以完美解决，有些豪华车例如雷克萨斯，采用的是纳米技术车漆，这样的小划痕甚至可以自愈。

二摸，看完车漆看缝隙，这是车身

装配工艺最直接的体现，如果肉眼看不出明显的不均匀，那就用手指顺着缝隙摸一遍。时间长了，随着金属疲劳变形，如有先天不足容易带来漏风、噪音增加等不必要的烦恼。

三蹲，摸完后，你就可以蹲在车前抽袋烟了。别误会，不是让你歇着吐烟圈儿玩，而是检查车身钣金是否均匀完美，两点一线的原理想必都知道，如果有修过的痕迹或异常凹面，很容易就能看出来。

四趴，俯身看一眼轮胎，轮毂漆面不能有划伤，看看螺丝是否有拧过的痕迹，轮胎胎毛是必须的存在，检查胎壁是否有鼓包、胎面是否被钉子扎到。另外需要提醒各位亲，轮胎的品牌很可能跟你看的展车不同，这是正常现象，生产线上会有多个品牌的供应商，但档次都是一样的，单胎差价基本在几十元之内，不用太过在意。

五坐，站着看半天，终于可以钻进车内坐着看了。先检查方向盘、仪表、中控台这些部件的外观是否完好，然后坐到每个座位上，详细检查对应部位的内饰件是否有瑕疵，虽然看起来矫情，但是离得近，看得准。这期间还能顺便检查座椅皮面、布面是否有划伤。

六按，每个按键都要试试，目的是检查功能是否完好，同时排除按键不顺畅的情况。不要嫌麻烦，这个过程中，可以让销售顺便介绍具体功能和使用方

法，省的回去看说明书。牛师傅当年提车时，就试出了后窗升降不畅的问题，发现密封胶条装配过紧，当场解决。

七听，重点来了，发动机好坏是验车的最关键一环，这一步全靠你的金耳朵。启动发动机，听怠速是否顺畅平稳，同时观察转速表，不能出现异常波动。然后站在发动机前面听，同样不能出现异响，用手按在发动机塑料盖板上感受一下运转是否平稳。有条件可以挑的话，选声音小、杂音少、运转平稳的那一台准没错。牛师傅曾帮朋友提过一台SUV，有三台车可挑，每一台的怠速声音都不一样，这种细微的差距不通过对比，真的很难感受到。

八戒，哦不，八试。挂上挡起步，看是否平顺，稍微给点油门，听转速上升时是否有杂音，车辆提速是否正常。注意自动变速箱换挡时，是否能感受到明显的顿挫或抖动，如非通病或设计问题，新车都会很顺畅。等速度上来之后，找平坦的直路，手试着离开方向盘，看是否跑偏。强忍心疼，找不平坦的路面试试悬挂是否有异响。掉个头，试试转向是否灵活，转向轴承是否有异响。踩踩刹车，看是否能有效制动，停车后多踩几次刹车踏板，如果一次比一次难踩说明液助力正常。简单的试车就是这样了，需要说明的是，现在的车质量都不错，别不敢开，没那么脆弱，只要注意磨合期转速别太高，速度别超80迈就可

以。磨合后期可以试着跑跑高速，对磨合很有好处，油耗也会下降。

九查，检查随车工具、零件、备胎、说明书、各项手续是否齐全，包括在维修车间里的各项检测和底盘外检，销售人员都会带着你逐一确认。但是也有例外，比如牛师傅当年提车的时候，随车的储物盒里配有一个挡板式开瓶器，论坛上就有很多外省的车友反映，开瓶器被不良商家克扣了，配件在淘宝上被卖到了100多元。当然这样的情况现在还是很少见的，提车前多了解一下就能避免。

说了这么多条，提车的道道儿仍然不能详尽，但是只要胆大心细多注意，按照牛师傅的方法，还是能够避免很多不必要的麻烦的。

如果你对提车还是心里没底，那牛师傅还有个私藏的大招儿可以用——

叫上一位处女座的朋友一起去，以上九条瞬间通关，隐藏关卡也不在话下！你尽管在旁边抽烟喝茶看报纸，QQ微博朋友圈，剩下的交给处女座，绝对不会让你失望！



一汽丰田携明星车型闪耀齐鲁车展



4月7日，2016齐鲁车展隆重拉开帷幕，众多国内外知名汽车品牌齐聚一堂。一汽丰田旗下全新CROWN皇冠2.0T+、COROLLA HYBRID卡罗拉双擎、VIOS威驰、COROLLA卡罗拉、REIZ锐志、RAV4、PRADO普拉多等多款明星车型闪耀

亮相，一展其卓越的产品魅力和优质的服务品质。COROLLA HYBRID卡罗拉双擎无疑是本届车展最亮眼的车型之一，凭借最先进的丰田混合动力技术、先进高级的外观内饰设计，及高功率、低油耗、低排放的性能优势以及亲民的价格，以“高一

级别”的独特魅力和品质感，赢得了众多消费者的关注与赞誉。在本届齐鲁车展期间，一汽丰田还特别推出了多重好礼和购车优惠活动，为山东地区消费者奉上更多实惠，一汽丰田山东区域经理吴广告诉记者，车展4天时间一汽丰田展台销量直逼900台，足以说明齐鲁车展在山东的影响力。据悉，一汽丰田SUV越野基地巅峰体验营活动也将于近日在济南火爆开启。届时，大家可以随时通过当地一汽丰田经销商报名参与活动，学习专业的越野技能，切身感受一汽丰田SUV家族超凡魅力，深入了解一汽丰田越野文化。（本记）

错过车展，不能错过这个周末



东风风神于4月16日-17日持续推出“车展延续还有惊喜 周末优惠放价到底”——暨车展政策延续享的活动。上个星期周末加班？2016齐鲁春季车展错过？没看着性感撩人的车模MM？没欣赏到火力四射的舞蹈？五一马上就要到了！整天加班，看不到女神，没时间和女朋友约会？

生活不止忙碌的加班，还有诗和远方的田野！你的心思我们懂你！想一想开着心仪的爱车和心爱的她一起：你开着车，我唱着歌，我们一起为爱运行，这画面是多美啊！错过一次，不要再错过第二次，

不要整天无休止的苦逼加班生活和我们一起约起来，我要大声告诉你们，你们的福利来了啦！东风风神济南专营店为感谢各位新老顾客对我们的支持与信赖，将在4月16-17日持续推出“车展延续还有惊喜 周末优惠放价到底”——暨车展政策延续享的活动！如果你懊悔在车展没来得及出手购买心目中理想的东风风神，或者到现在还在犹豫不决地想着该买什么车好，那就快抓住这最后的机会来东风风神专营店抢购爱车吧！

进店礼、试驾礼、订车礼，一样都少不了！车展所享的福利，你想要的价格，统统都给你！我们等你！

详情请咨询济南经销商：
济南金万通风神专营店
电话：400-868-2420
地址：济南市历城区工业北路95号
济南金天易风神专营店
电话：400-872-0112
地址：济南市槐荫区济齐路267号



吉利汽车
GEELY AUTO

博瑞 & 博越 兄弟齐上阵



大美中国车
11.98万起

三好SUV
火爆预定中



即日起—4月22日凭此画面到店试驾，享健康好礼

69927000 88674567